

## LA ESTANCIA DEL JALIFA EN GRANADA

### MULEY HASSAN OBSEQUIO AYER CON UN BANQUETE A LAS AUTORIDADES GRANADINAS

Se pronunciaron discursos de confraternidad hispano-árabe, y el poeta Villaespesa propuso que se nombre al jalifa ciudadano de Granada

#### El banquete del jalifa

A las dos de la tarde tuvo lugar ayer, en el hotel Alhambra Palace, el banquete con que el jalifa correspondía a las autoridades granadinas.

El acto se celebró en el comedor principal del Palace, y ocupó la presidencia el jalifa, teniendo a su derecha al alcalde de Granada don Jerónimo Yoldi, el alto comisario señor López Ferrer, al gran visir, al vicepresidente de la Universidad señor Marín Ocete, al presidente de la Audiencia señor García Berdoy y al vicepresidente de la Diputación señor Gómez Román.

A la izquierda del jalifa se sentaron el gobernador civil señor Aguilera Rodríguez, el general García Aldave, comandante militar; el hermano del jalifa; el presidente de la Diputación señor Castilla Carmona (don Virgilio), un abogado fiscal en representación del fiscal de la República; el diputado a Cortes señor Carreño y el delegado de Hacienda.

Los demás comensales que ocuparon indistintamente asientos eran: Muley el Habús, el administrador del Majzen, el caid del Mexuar, el poeta Villaespesa, el teniente coronel de Estado Mayor señor Ramírez, los tenientes alcaldes y concejales de la Comisión de Fiestas señores Sanz Blanco, Morenilla y Fernández Rosillo; el presidente de la Sociedad Tennis, Muley el Hayib, los concejales señores Romero de la Cruz, tenientes de alcalde señores Baquero y Corro Moncho, el comandante de Estado Mayor don Juan de la Cuesta, el capitán de aviación señor Arranz, el ayudante del comandante militar, el teniente señor Calderón, el teniente señor Uriarte, Muley Dris el Riff, don José Bonel, don Emilio Lacalle, comisario de Vigilancia al servicio del jalifa; el ayudante del jalifa comandante señor Prados, el intérprete señor Ruiz de Crasati, el admisor de los Tranvías don José Irujo, el secretario del alto comisario señor Buceta, el cónsul de Arcilla señor Temmis, jefe del gabinete diplomático del jalifa, don Alberto Leal, delegado de asuntos indígenas, el cónsul de Tetuán, el delegado del Turismo señor Gallego Burín, el arquitecto de la Alhambra señor Torres Balbás, el director de la Escuela de Estudios Arábigos señor García Gómez, don Manuel Echvarría, el secretario del Ayuntamiento don Miguel Horquez, don Pomphío Castello, señores Ardanaz y Barrietas, señor Villalba, señor Hernández López, teniente alcalde don Luis Fajardo, don Luis Seco de Lucena, tenientes de alcalde don Francisco Ramírez Caballero y don Ángel Saldaña, señor Uriarte, el concejal señor Gómez Juárez y redactores representantes de los diarios locales señores Corral, Mañas, Rubio y De la Fuente.

#### Los bandis. Discurso del gran visir

A los postres, el gran visir leyó unas cuartillas ofreciendo el agasajo a Granada en nombre del jalifa, cuartillas en árabe que tradujo a continuación el intérprete señor Ruiz.

Comenzó diciendo el gran visir que hablaba en nombre de su alteza, y dirigiéndose al alcalde de Granada, le testimonió cuán impresionado estaba el jalifa de las incomparables bellezas y encantos de nuestra ciudad.

Después le hizo ver su mayor complacencia y gratitud por el recibimiento y agasajos que se le han dispensado a su alteza en la estancia en Granada por parte de las autoridades y de los habitantes de nuestra bella tierra, expresando que no había palabras bastantes y adecuadas para dar idea de cuán grande era esa gratitud.

Estos un cántico de alabanza a las bellezas de Granada y a la noble nación española, y dijo que la impresión que se llevaba de la visita a España supera a cuanto pueda expresarse con la palabra; afirmando que si los españoles se dignan visitar al jalifa en Tetuán, verán de corresponder adecuadamente y demostrarán cuán inmenso es el recuerdo y la gratitud que se llevan por la acogida cordialísima.

Terminó con vivas a la República española, a la Nación española y al pueblo de Granada, y deseando que la mayor satisfacción y prosperidad sean siempre con nosotros. (Muchos aplausos.)

#### Habla el alcalde de Granada

Comienza mostrando el agradecimiento que todos los granadinos sienten por la visita del jalifa y el

de los presentes, por el obsequio que con este acto ofrece el jalifa. Había después del sentimiento de los granadinos, patentizando de manera bien clara sus simpatías y efectos hacia el príncipe que nos visita, sentimientos de amor y confraternidad que quedan arraigados profundamente, por lo que es sentir de Granada el que muy pronto vuelva a visitarnos el jalifa y su acompañamiento.

Espera que esta nueva visita de S. A. se realice el año próximo, como se ha dicho, por Primavera, que dure un plazo largo, y que en él pueda S. A. admirar detenidamente las bellezas de Granada. Tenga la seguridad absoluta de que nuestra ciudad le desea y le atenderá siempre como se merece.

Hace mención del cariño que siente el jalifa por nuestra ciudad, y desea que la salud de S. A. siga inólumbe, que vuelva pronto, entre otras, terminando por ofrecerle de nuevo todo el cariño y la consideración de los granadinos. (Aplausos.)

#### El alto comisario

Comienza elogiando los anteriores discursos, y dice que representando él a la Alta Comisaría de Marruecos en España, justo es que alabe, y aún más, dé sus bendiciones, si así se le permite expresar, a esta boda de unión fraternal, que cristaliza en la visita del jalifa a Granada.

Esta ciudad se siente orgullosa de su prosapia española y de su ascendencia árabe.

Afirma que el viaje del jalifa a nuestra nación tiene una marcada significación.

Se refiere después al acogimiento que el Gobierno de la República española ha dispensado al jalifa, y a la labor que este Gobierno desarrolla en Marruecos.

Expresa que el Gobierno se ha sentido muy satisfecho del pleito homenaje que el jalifa ha rendido al presidente de la República.

A la significación política que tiene este viaje, debía unirse y se ha unido este bello parte, desarrollada en Granada.

Hace ver que para la realización de esa política de compenetración y amistad, no hay ciudad, ni panorama más especial como Granada. Aquí, pues, se ha realizado esa unión de dos amantes que deseaban verse y estrechar los verdaderos vínculos de fraternidad y cariño.

Se refiere a la incomparable emoción que ha experimentado el jalifa en Granada por la admirable acogida que aquí se le ha tributado, y es porque en ésta las bellezas de su cielo, de sus monumentos y de su arte superan a cuanto en su ponderación pueda decirse. Y estas bellezas tanto haume adusado del sentir del jalifa, que éste lo manifiesta sinceramente que se siente como si ya conociera nuestra ciudad, como si ya hubiera estado aquí otra vez. Tal ha sido la compenetración y el encanto. Ha perdido el jalifa exteriorizar sus sentimientos de verdad, del que siente en su visita a otros países, sentirse extranjero en ellos, pero natural en Granada, hijo de ella, compenetrada con sus bellezas, su ideología y su arte, y todo eso no es más que un sentimiento de raza.

Hace ver cómo el programa de atracción de los dos pueblos se ha desarrollado en Granada.

Quede satisfecho S. A. de la impresión producida y del cariño que se le ofrece; ha conquistado a Granada con las armas con que quiere realizar la moderna España sus conquistas en Marruecos: con las del afecto y la compenetración.

Hace ver el triunfo alcanzado en

el afecto de Granada por el jalifa con motivo de su estancia, y al contemplar ese triunfo, al recorrer S. A. las calles de Granada, consignó el orador que él se ha sentido orgulloso de ser español, porque ha visto cómo España ha sabido recoger las virtudes y las excelencias de la raza árabe.

Termina diciendo: «Granada os ha rendido tributo de admiración y respeto; recibid, pues, en nombre de Granada toda la grandeza de nuestro afecto, que es incomparable, afecto que al rendirlo a la raza árabe es la esencia y crisol de todos los amores. (Aplausos.)»

#### Nuevamente habla el alto comisario

De nuevo se levanta el alto comisario señor López Ferrer, y agradece en nombre del jalifa cuantas frases elogiosas y acogimiento se le ha hecho a S. A. en este acto.

No tema el señor Morenilla, dice, haber quebrantado el protocolo, porque en los actos íntimos de esta espiritualidad el protocolo sobra.

Agradece profundamente la petición de nombramiento de ciudadano de Granada que se ha hecho para el jalifa, y refiriéndose al amor que queriendo penetrar dicho augusto personaje en el corazón de nuestra bella ciudad, sin avisos protocolarios, decidió salir en la mañana anterior a pasear a pie por las calles de Granada, queriendo adentrarse en su espiritualidad, y fué a visitar su Ayuntamiento, como un ciudadano granadino, sin anuncios ni formalidades protocolarias; y estos sentimientos de cariño y afecto para los granadinos todos, los sienten igualmente todos los que acompañan al jalifa en esta visita a Granada.

Habla de las relaciones íntimas que existen entre Tetuán y Granada, y menciona que a Tetuán marchó un principísimo caballero granadino, en pasados tiempos, estableciéndose en dicha tierra, y adentrándose en aquel ambiente.

Termina diciendo: «¿Quién sabe si estos moros que nos oyen, sus ascendientes, han sido antiguos granadinos y ellos se consideran como tales, y en este sentir, vuelven a su tierra? (Ovación.)»

#### Las obras de Villaespesa

Así terminó el acto de confraternidad, y después oímos al alto comisario, hablando con el poeta Villaespesa, notificándole que tenía el firme propósito de proponer al Gobierno de la República que sean editadas en árabe las magníficas obras escritas por el insigne vate sobre Granada.

Visita a los cármenes granadinos

Por la tarde realizó el jalifa varias visitas a distintos cármenes granadinos para admirar sus encantos y bellezas, siendo el primero de estos cármenes visitados la finca Los Mártires.

Dicha visita la realizó con carácter exclusivamente particular.

#### Laverbena del palacio de Carlos V.

En las primeras horas de la noche asistió el jalifa a la verbena organizada por el Centro Artístico en el Palacio de Carlos V., acompañado de las autoridades y del séquito.

#### La marcha a su país

A las diez y media de la mañana de hoy marchan el jalifa, el alto comisario, el gran visir y su séquito a Ceuta. Irán en automóvil hasta Málaga. Allí almorzarán, como ya hemos dicho, en los baños del Carmen, y embarcarán por la tarde para Ceuta.

### EN PINOS PUENTE SE HAN DECLARADO EN HUELGA LOS OBREROS AGRICOLAS

Como estaba anunciado, en el día de ayer declararon la huelga los obreros agrícolas de esta ciudad, después de explayado el plazo legal de ocho días, a contar desde su anuncio.

Como ya en otra ocasión se dijo, el motivo por el cual se ha producido esta huelga no es otro sino haberse negado—no sabemos por qué causa—los patronos a discutir las bases del trabajo que tenían presentadas sobre las mismas no han podido establecerse por haberse opuesto terminantemente a las negociaciones, que tal vez hubieran llegado a alcanzar feliz término de haberse abierto la discusión, o de haber intervenido oportunamente, con la eficacia debida, a fin de solucionar el conflicto la autoridad correspondiente cerca de patronos y obreros para que la huelga no hubiera llegado a efectuarse por los perjuicios que a todos causa.

Ahora es hora de que el señor delegado regional del Trabajo, con el celo que tiene demostrado, intervenga para hallar fórmula que armonice los intereses de unos y otros.—El Corresponsal.

### EL HOMENAJE A ALHAMAR SE CELEBRA EL DESCUBRIMIENTO DE LA LAPIDA, REVISTIENDO EL ACTO GRAN SOLEMNIDAD

Pronunciaron sentidos discursos el jalifa y el concejal señor Sanz Blanco

Como teníamos anunciado, al mediodía de ayer se celebró el acto de descubrir la lápida dedicada a la memoria de Alhamar.

Antes de la hora anunciada habíase congregado numeroso público a la entrada del Arco de la Granada y frente al lugar donde se ha instalado la lápida.

A las doce de la mañana bajó del hotel Palace, en automóvil, el jalifa, acompañado del alto comisario, del gran visir, del alcalde señor Yoldi y séquito jalfiano.

En el lugar de la celebración del acto esperaban ya los concejales señores Sanz Blanco, Morenilla y Rosillo. Entre éstos se hallaba el eximio poeta, autor de la inscripción de la lápida, don Francisco Villaespesa.

El público acogió la llegada del jalifa con gran alboroto.

Minutos después, el joven príncipe, su séquito y las autoridades, se

colocaban ante la lápida, y el señor Sanz Blanco pronunció el siguiente discurso, dirigiéndose a Muley Hassan:

«El Ayuntamiento de Granada, en nombre de la ciudad y aprovechando la estancia del jalifa, va a rendir un tributo de admiración al gran Alhamar, propulsor y artífice de la Alhambra, y de sus bellezas singulares.

Injusto sería aquí no destacar la gloriosa figura del más esclarecido y excelso de los poetas, Francisco Villaespesa, autor del texto insuperable, maravilloso—quero subrayarlo—de esa lápida que vais a tener el honor de descubrir.

Con tal motivo el Ayuntamiento recoge este homenaje de la ciudad, la bella, la única por antonomasia, vergel de las bellezas naturales, para rendirlo a vuestra alteza.»

El jalifa contestó en lengua árabe con breves palabras, cuya traducción hizo su intérprete, diciendo que agradecía las frases cariñosas pronunciadas por el señor Sanz Blanco en alabanza de su glorioso antepasado Alhamar, adhiriéndose de todo corazón a las manifestaciones dedicadas al eximio poeta Villaespesa, tan universalmente conocido y al que deseaba muchos años de vida.

El público prorrumió en grandes aplausos.

Después el jalifa y su séquito leyeron la inscripción de la lápida—texto que ya tenemos publicado—haciendo grandes elogios de su redacción y felicitando al ilustre lírico Villaespesa, que se hallaba en aquellos momentos fuertemente emocionado.

El acto revistió gran sencillez y solemnidad.

Más tarde el jalifa regresó con su séquito al hotel Palace.

### LA MODA PRACTICA es la revista más económica

### EN HAMBURGO

### Los parados provocan desórdenes

Hamburgo 1.— Los desórdenes provocados por los obreros sin trabajo se multiplican.

Los manifestantes intentaron asaltar varias cooperativas, interviniendo la fuerza pública.

La multitud tomó partido por los parados y ante las agresiones de que eran víctimas los guardias, estos tuvieron que disparar, causando la muerte a un paisano.

La Policía practicó numerosas detenciones.

### INFORMACION MUNICIPAL

### El Ayuntamiento cobró ayer las 400.000 pesetas del empréstito concertado con el Instituto de Previsión

### La escasez de harina y los obreros pavimentadores

A primera hora de la tarde de ayer el alcalde señor Yoldi, en unión del depositario de fondos municipales señor Martínez y de don Rogelio Martínez, contratista de las obras de aguas potables y alcantarillado, se dirigió a la Caja de Previsión Social para hacer efectivas las 400.000 pesetas del empréstito concertado con el Instituto de Previsión.

Dicha cantidad—como se sabe—pasará a poder del contratista referido, y éste a su vez hará entrega al Ayuntamiento de las 200.000 pesetas importe del préstamo aprobado recientemente con don Rogelio Martínez.

Este dinero se destinará a saldar gastos producidos por los festejos que celebramos, cubrir nóminas de personal y para atender otras obligaciones preteritorias.

Ante la grave escasez de trigo, el Ayuntamiento ha contratado 14 vagones de harina en los pueblos de Baza y Guadix, cuya llegada a Granada se esperaba ayer mismo.

Los panaderos de Alfácar y Viznar hicieron ayer acopio abundante de harinas, compradas en Tocón, para expender pan en nuestra ciudad.

### HABLA AZANA

### Hasta Diciembre no se podrá hacer información de crisis

Madrid 1.—El presidente del Consejo don Manuel Azaña, hablando con los informadores, dijo que posiblemente este año no habrá vacaciones parlamentarias.

Le preguntaron los periodistas sobre la duración que le calculaba al actual Gobierno, y el señor Azaña contestó que hasta el 31 de Diciembre no podrían hacer información de crisis.

### Dr. BACA AGUILERA MEDICO-DENTISTA

Tiene el gusto de comunicar a su distinguida clientela, que ha trasladado sus clínicas y domicilio a la Acera de Darro, 48, primero. (Inbovedado.)

### LA PRENSA Y LA ACTUALIDAD

### Panorama político

#### Albifana y Las Hurdes

De «Heraldo de Madrid»: «Por nuestras gentes de la derecha, las cosas son humanas o inhumanas según les afecten o no.»

El pio colega dice que el llamado doctor Albifana «se encuentra confinado en un lugar inhumano de Las Hurdes». Por lo visto, que el lugar sea humano o inhumano, no interesa a su sensibilidad de periódico católico. La gente de Las Hurdes, ¡psh!, ¡que se muera! Lo interesante únicamente es que no se muera el llamado doctor Albifana. ¡Muy cristiano, sí, señor!

«Se ha demostrado—dice—en la elección del lugar y las circunstancias del castigo una crueldad y un refinamiento que, realmente, cuesta trabajo concebir.»

Lo que cuesta trabajo concebir es que esos periódicos no se hayan ocupado jamás de delatar al país la existencia de unos compatriotas nuestros, los hurdanos, cuyas condiciones de vida son la más dura acusación contra el régimen que las ha tolerado y contra los bien avenidos que han callado pacientemente hasta que el Gobierno ha querido que conozca de cerca todos esos horrores un alborotador que obstruye la labor civilizadora del país. Todo eso sí que es inconcebible.»

#### Sobre el discurso de Azaña

Palabras del ilustre jurista catalán don Amadeo Hurtado sobre el discurso de don Manuel Azaña:

«Su discurso habrá removido prejuicios ancestrales de muchos ciudadanos que, a pesar de la revolución, no han conseguido desterrarlos de su espíritu. El sueño de Giner y de Salmerón, maestros y guías de aquella juventud catalana de hace más de treinta años, que asistió a los orígenes del actual renacimiento español, iniciado en Cataluña, es un sueño que toma cuerpo real en el pensamiento y en la acción de Azaña con un vigor que levantará las mismas resistencias de entonces. A esto es debida aquella emoción que nos produjo las palabras de Azaña, exagerada para algunos estimables periodistas. No fué debida al hecho de que

el primer ministro de la República hubiese tenido un gesto de cordial comprensión en favor de las aspiraciones catalanas, que era cosa descontada, sino por aquella magnífica revelación de una fe viva en las energías constructoras de los pueblos españoles, que nos hizo exclamar sin querer, oyéndolo de labios castellanos: «Por fin Castilla está aquí.»

#### La reacción de las derechas

De «El Liberal»: «Nes cosa grave, como dice un querido colega, que Goicoechea haya sido elegido presidente de la Academia de Jurisprudencia, ni eso que se llama reacción de derechas es otra cosa que eso: «reacción», como lo ha sido siempre, ni la República está amenazada por nada ni por nadie.»

Y al decir República, no nos referimos sólo a la forma de gobierno; que tanto saben bien los propios monárquicos que eso de volver a ver a un rey en su propio trono no ocurrirá más que en alguna opereta que nos representen por ahí, sino a esta democracia organizada por el progreso político y social.

Las derechas en España son el enemigo histórico del pueblo. Y si el pueblo está contenido, es porque espera en la República. Y a la República deben agradecer esas derechas el favor de no haber sido totalmente arrasadas.

Sean agradecidas, pues, y vivan tranquilas con sus cruces y funerales evocadores, que mientras no pasen ahí, nadie les molestará en sus monásticas juergas.»

### CLINICA DENTAL A. LAGO

Dr. Médico Dentista ::  
De 11 a 1 y de 8 a 11. Reyes Católicos, 26

EL DEFENSOR confecciona dos ediciones diarias

### PALACIO DE CARLOS V

Gran función para hoy jueves, 2 de Junio, a las diez y media de la noche

### HOMENAJE DE GRANADA a su excelso cantor

### FRANCISCO VILLAESPESA

La grandiosa tragedia morisca en cuatro actos, original y en verso, del eximio vate FRANCISCO VILLAESPESA.

### ABEN-HUMEYA

Al terminar la representación, el inspirado poeta granadino Sánchez Reina recitará una de sus más bellas composiciones.

La notable actriz Anita Martos recitará varias poesías de Villaespesa, y para final, recital poético a cargo del insigne FRANCISCO VILLAESPESA.



La organización del Burdeos-París, ciclista 1932 ha sido algo extraordinario. Más de la mitad de los 600 kilómetros se corren «cara al viento». El resto, «entrenados por moto». La fotografía representa todo el «material» puesto al servicio de Le Calvez, uno de los participantes.

Las Cortes Constituyentes

EL SEÑOR SANCHEZ ROMAN INTERVIENE EN EL DEBATE SOBRE LA REFORMA AGRARIA

La Comisión de Estatutos no modificará su dictamen sobre el de Cataluña

Madrid 1.—A las cuatro y minutos de la tarde abre la sesión el señor Besteiro con mucha asistencia en cascadas y tribunas.

Manifestaciones del señor Besteiro

Madrid 1.—Al terminar la sesión de Cortes los periodistas hablaron, como de costumbre, con el presidente de la Cámara.

El señor Besteiro les dijo que el jueves quedará probablemente terminada la totalidad del debate sobre el Estatuto de Cataluña, después de las intervenciones de los señores Ortega y Gasset (don José) y Maura.

Si así fuera, el viernes se celebraría sesión secreta para tratar sobre los suplicatorios, y si no, en esa sesión se procuraría ultimar el debate sobre el Estatuto.

Terminó diciendo el señor Besteiro que a su juicio, durante el verano no habrá descanso, a fin de ultimar todas las leyes complementarias.

Reunión de la Comisión de Estatutos

Madrid 1.—La Comisión de Estatutos se reunió esta tarde en una de las secciones del Congreso.

A la salida manifestó el señor Bello que la Comisión había acordado mantener íntegro el dictamen, en el que no se harán modificaciones, por entender que cuando comience la discusión del articulado pueden presentarse cuantas enmiendas se estimen precisas.

Agregó que en el debate de mañana no interviendrá ningún diputado de la Comisión, aunque todo depende del rumbo que tome el debate.

Contestando a preguntas de un periodista, terminó diciendo que seguramente no prevalecería el criterio del señor Azaña sobre la Enseñanza, si bien él tenía formulado un voto particular, en el que se mantiene ese criterio.

Para los tiempos que estamos atravesando

Lo mejor que hay es hacerse cliente del Tinte de la Estrella de Oro y encontrará mucha economía; por lo menos se ahorrará el tener que hacerse ropa, y con eso ya que es una economía grande; es la casa que mejor trabaja y cobra más barato.

Especialidad en lutos con negros sólidos. Carrera de Genil, 47 y Plaza Nueva, 2.

Verano Cádiz

Clima encantador, fiestas originales y artísticas, el verano más delicioso y económico para los andaluces. La playa de las mujeres bonitas.

COMISION DE FIESTAS Y PROPAGANDAS AYUNTAMIENTO DE CADIZ EN CARLOS V

Homenaje a Villaespesa

El homenaje de admiración y agradecimiento que esta noche tributará Granada al más esclarecido de sus cantores, el ilustre Francisco Villaespesa, revestirá caracteres de verdadera apoteosis del poeta según el entusiasmo que la celebración del acto ha despertado y el número y calidad de personas que con anticipación tienen adquiridas localidades.

La representación de «Aben-Humeya», como la de «El Alcázar de las Perlas», será un triunfo por la admirable compañía por Villaespesa seleccionada y por él exclusivamente dirigida.

A petición de multitud de admiradores, Villaespesa recitará varias poesías y Anita Martos composiciones diversas del culto huésped de honor de la ciudad. Y por último, el inspirado poeta granadino Sánchez Reina dirá en obsequio al maestro unos hermosos versos a Villaespesa dedicados.

DE CORREOS

A partir del próximo día 3 y en el local de las oficinas de Giro postal, Reyes Católicos, 48, tendrá lugar de nuevo a once de la mañana el reconocimiento de los opositores a carteros urbanos.

CABALLERIA ABANDONADA

Por guardas rurales ha sido intervenida una caballería menor que se hallaba abandonada en el camino de Cartuja.

La bestia ha sido depositada en el Ayuntamiento a disposición de quien acredite ser su dueño.

NO SE DEJE ENGAÑAR! He aquí el medio rápido y seguro, para matar todos los insectos portadores de microbios. FLIT. MATA Moscas, Polilla, Chinches, Cucarachas, Hormigas.

Si el bión no está precintado, recházelo, no es FLIT. Por mayor: BUSQUETS HERMANOS Y CIA., Coruña, 301-A, Barcelona. Sucursales: Madrid, Sevilla, Valencia, Bilbao, Vigo, Gijón, Palma M.

VARIAS NOTICIAS

INCIDENTES EN ARCHIDONA CON MOTIVO DE UNA MANIFESTACION

En Sevilla y Cádiz se da por terminada la huelga

Hallazgo de bombas. Santander 1.—Esta madrugada fueron halladas cuatro bombas gigantes, de unos cuarenta kilos de peso cada una. Los artefactos estaban descargados.

Fin de una huelga. Sevilla 1.—La huelga que sostenían los sindicalistas de esta capital se dió por terminada esta madrugada.

Colisión entre manifestantes y la fuerza pública. Málaga 1.—Ayer, en Archidona, los huelguistas de la Confederación, en número de unos seiscientos, intentaron organizar una manifestación. Les salieron al paso tres guardias civiles, que invitaron a los manifestantes a disolverse.

La huelga de Sanlúcar. Sanlúcar de Barrameda 1.—La huelga que había planteada en esta población ha quedado localizada a los obreros municipales.

El Consejo del jueves. Madrid 1.—Según el ministro de Instrucción pública, mañana jueves no se celebrará el acostumbrado Consejo en el Palacio Nacional.

Alcalá Zamora en el Museo de Arte Moderno. Madrid 1.—El presidente de la República señor Alcalá Zamora, con sus cuartos militar y civil, estuvo esta mañana visitando la exposición póstuma de Juan Echevarría, en el Museo de Arte Moderno.

Reunión clandestina. Barcelona 1.—En Pueblo Nuevo descubrió la Policía una reunión clandestina.

Pangalos, deportado. Atenas 1.—El Consejo de Seguridad ha acordado deportar al general Pangalos a la isla de Corfu.

Normalidad en Cádiz. Cádiz 1.—La tranquilidad es completa, habiéndose reintegrado al trabajo todos los obreros.

Los establecimientos han abierto.

José Sánchez Jofré. Médico especialista de Oído, Nariz y Garganta. Profesor clínico de la especialidad de la Facultad de Medicina. GRAN VÍA, 13, 1.º. De once a una y de tres a cinco.

Orfila URALITA. para techar. Chapa para secaderos de Tabaco, tuberías para conducciones de aguas con presión. Tuberías ligeras para conducciones sin presión. SAN ANTON, 39 (Puente Castañeda).—GRANADA.

¡Labradores! Utilizad en vuestras siembras la nueva y completamente perfeccionada Sembradora de Remolacha, Trigo y otras semillas. Con tres, cuatro y cinco caños a la distancia que se desee, y el ARADO ESPECIAL PARA HACER TASQUIVAS Y CABALLONES. Con estas dos sencillas, económicas y muy prácticas máquinas, se ahorra hoy mucho dinero y se gana también mucho tiempo y satisfacciones. PEDID CATALOGO ILUSTRADO. JUAN LEYVA - Mesones, 3 y 5 - GRANADA

LAS BASES DE TRABAJO

Se constituye la Comisión Mixta Arbitral Agrícola

Ayer se reunieron en la Delegación Regional de Trabajo y bajo la presidencia del señor Comino, las representaciones patronales y obreras de Granada y su provincia con el ingeniero jefe del Servicio Agronómico Nacional don Antonio Jerez Ferrer, como asesor técnico.

El objeto de la reunión era discutir las bases de trabajo o pacto colectivo para la demarcación provincial y constituir la Comisión Mixta Arbitral Agrícola.

Asistieron representaciones patronales de Granada, Santafé, Loja, Montefrío, Iznalloz, Guadix, Baza y Alhama; y obreras de Granada, Santafé, Loja, Montefrío, Iznalloz, Guadix, Baza, Huéscar, Albuñol, Alhama, Motril y Orgiva.

Se dió cuenta por el delegado regional señor Comino, de las diferentes propuestas de bases recibidas de Padul, Santafé, Chauchina, Loja, Fonelas, Alhama, Huéscar, Tárjar, Atarfe, Baza, Motril, Hernán Valle, Dólar, Huéneja, Gor, Cogollos de Guadix, Cortes y Graena, La Peza, Laborcillas, Almedilla, Guadix, Iznalloz, y Albolote.

Dichas propuestas fueron entregadas a don José Carrasco Reyes, por designación de los demás vocales patronos para su estudio previo.

Por la referida representación se entregó otra propuesta al vocal obrero de Iznalloz don Fabián Vicente Martín, para estudio de la representación obrera.

Y se suspendió la reunión hasta hoy.

MEDIAS DE GOMA para Varices. FAJAS DE GOMA para adelgazar BRAGUEROS A MEDIDA. Las mejores clases. PRECIOS DE FABRICA. BAZAR RAYOS X. Acera del Casino, 23 GRANADA. EN EL CONGRESO. En la reunión de la minoría radical predomina el criterio de no aceptar los puntos de vista del señor Azaña.

También se reúnen las distintas minorías parlamentarias

Madrid 1.—Se encuentran reunidos en el Congreso los miembros de la minoría del partido radical.

Créese que el criterio predominante es el de no estar conforme con los puntos de vista expuestos por el señor Azaña en su discurso del Parlamento.

Parece que impera el criterio de que sea el señor Lerroux el que haga un llamamiento a la Unión de republicanos y se oponga a algunas de las concesiones preconizadas por el señor Azaña en su discurso.

El partido radical estima que la Enseñanza, la Justicia y la Hacienda no pueden conceder a los catalanes en los términos expuestos y que únicamente se podría conceder parte de la Hacienda, con ciertas restricciones, que seguramente no aceptarían los catalanes.

Al tener noticias de esta reunión, acudieron también al Congreso las restantes minorías parlamentarias para tomar acuerdos sobre rectificaciones que habrán de hacer al terminar el debate de totalidad del Estatuto.

EL ORDEN PUBLICO Y LA ADMINISTRACION DE JUSTICIA. Madrid 1.—«El Sol» de esta mañana dice lo siguiente: «Hace tiempo que el Gobierno viene observando con atención todo lo que se refiere a Administración de Justicia. Parece ser que en el Consejo de ayer, el ministro de la Gobernación, al informar sobre las medidas convenientes para garantizar el orden público, se refirió a otro tipo de medidas relacionadas con los jueces.

OTIS. LO QUE DICE "EL SOL". EL ORDEN PUBLICO Y LA ADMINISTRACION DE JUSTICIA. Madrid 1.—«El Sol» de esta mañana dice lo siguiente: «Hace tiempo que el Gobierno viene observando con atención todo lo que se refiere a Administración de Justicia. Parece ser que en el Consejo de ayer, el ministro de la Gobernación, al informar sobre las medidas convenientes para garantizar el orden público, se refirió a otro tipo de medidas relacionadas con los jueces.

OTIS. LO QUE DICE "EL SOL". EL ORDEN PUBLICO Y LA ADMINISTRACION DE JUSTICIA. Madrid 1.—«El Sol» de esta mañana dice lo siguiente: «Hace tiempo que el Gobierno viene observando con atención todo lo que se refiere a Administración de Justicia. Parece ser que en el Consejo de ayer, el ministro de la Gobernación, al informar sobre las medidas convenientes para garantizar el orden público, se refirió a otro tipo de medidas relacionadas con los jueces.

OTIS. LO QUE DICE "EL SOL". EL ORDEN PUBLICO Y LA ADMINISTRACION DE JUSTICIA. Madrid 1.—«El Sol» de esta mañana dice lo siguiente: «Hace tiempo que el Gobierno viene observando con atención todo lo que se refiere a Administración de Justicia. Parece ser que en el Consejo de ayer, el ministro de la Gobernación, al informar sobre las medidas convenientes para garantizar el orden público, se refirió a otro tipo de medidas relacionadas con los jueces.

OTIS. LO QUE DICE "EL SOL". EL ORDEN PUBLICO Y LA ADMINISTRACION DE JUSTICIA. Madrid 1.—«El Sol» de esta mañana dice lo siguiente: «Hace tiempo que el Gobierno viene observando con atención todo lo que se refiere a Administración de Justicia. Parece ser que en el Consejo de ayer, el ministro de la Gobernación, al informar sobre las medidas convenientes para garantizar el orden público, se refirió a otro tipo de medidas relacionadas con los jueces.

OTIS. LO QUE DICE "EL SOL". EL ORDEN PUBLICO Y LA ADMINISTRACION DE JUSTICIA. Madrid 1.—«El Sol» de esta mañana dice lo siguiente: «Hace tiempo que el Gobierno viene observando con atención todo lo que se refiere a Administración de Justicia. Parece ser que en el Consejo de ayer, el ministro de la Gobernación, al informar sobre las medidas convenientes para garantizar el orden público, se refirió a otro tipo de medidas relacionadas con los jueces.

OTIS. LO QUE DICE "EL SOL". EL ORDEN PUBLICO Y LA ADMINISTRACION DE JUSTICIA. Madrid 1.—«El Sol» de esta mañana dice lo siguiente: «Hace tiempo que el Gobierno viene observando con atención todo lo que se refiere a Administración de Justicia. Parece ser que en el Consejo de ayer, el ministro de la Gobernación, al informar sobre las medidas convenientes para garantizar el orden público, se refirió a otro tipo de medidas relacionadas con los jueces.

OTIS. LO QUE DICE "EL SOL". EL ORDEN PUBLICO Y LA ADMINISTRACION DE JUSTICIA. Madrid 1.—«El Sol» de esta mañana dice lo siguiente: «Hace tiempo que el Gobierno viene observando con atención todo lo que se refiere a Administración de Justicia. Parece ser que en el Consejo de ayer, el ministro de la Gobernación, al informar sobre las medidas convenientes para garantizar el orden público, se refirió a otro tipo de medidas relacionadas con los jueces.

OTIS. LO QUE DICE "EL SOL". EL ORDEN PUBLICO Y LA ADMINISTRACION DE JUSTICIA. Madrid 1.—«El Sol» de esta mañana dice lo siguiente: «Hace tiempo que el Gobierno viene observando con atención todo lo que se refiere a Administración de Justicia. Parece ser que en el Consejo de ayer, el ministro de la Gobernación, al informar sobre las medidas convenientes para garantizar el orden público, se refirió a otro tipo de medidas relacionadas con los jueces.

LA ACTUALIDAD POLITICA

El ministro de la Gobernación hace interesantes declaraciones sobre el fracasado movimiento rojo contra la República

Don Indalecio Prieto cree que el Estatuto debe ser aprobado con la mayoría de votos del Parlamento

El señor Casares Quiroga se ocupa del último movimiento contra la República

Madrid 1.—También publica «Heraldo» unas interesantísimas declaraciones del ministro de la Gobernación.

Expresa que los desórdenes del día 29 de Mayo son la tercera etapa de la ofensiva roja contra la República.

Se muestra satisfecho del temple y tacto de las autoridades, elogian la actitud de los directores generales de la Guardia civil y Seguridad por los procedimientos empleados de suma eficacia, sin tener necesidad de acudir a remedios heroicos.

Cree que la horda no se levantará más, pues ha quedado disuelta y pulverizada en esta última prueba. Anuncia el señor Casares Quiroga que los mítines anunciados para el día veintinueve por los rojos no eran tales reuniones, sino el pretexto para enfrentar a las masas valiéndose del pretexto sentimental de echar por delante a las mujeres y niños.

Claro está—prosigue diciendo el ministro—que esta táctica no les dió resultado, pues inmediatamente di órdenes a la fuerza para que no actuase contra ellos, sino que se diera aviso a los bomberos y los dispersara con agua, elemento inofensivo y que limpia mucho, y cuando fuera quitada esa barrera inocente, zurraron la badana con fuerza, y así se ha hecho.

Hay que lamentar víctimas, y eso es muy lastimoso; pero, en realidad, éstas han sido en menor número del que la importancia de los sucesos requería. En cualquier país civilizado la hubiera habido y en mayor escala.

El ministro de Estado dice que se hará una reorganización en el Cuerpo Diplomático.

Madrid 1.—Los periodistas se entrevistaron esta tarde con el ministro de Estado señor Zulueta, al que le preguntaron si era cierto pensaba hacer una profunda reorganización en el Cuerpo Diplomático.

Dijo el ministro que una reorganización era conveniente y probablemente se haría, al igual que se ha efectuado en otros departamentos.

Desmintió fueran a separarse las representaciones en Francia y en la Sociedad de Naciones, fundándose en que el Gobierno está muy contento de la labor que realiza nuestro embajador en París, señor Mariatega.

El ministro de Obras públicas habla sobre el Estatuto de Cataluña.

Madrid 1.—Un redactor de «Heraldo» ha celebrado esta tarde una interesante entrevista con el ministro de Obras públicas sobre las apreciaciones del señor Prieto acerca de cómo debe salir de las Cortes el Estatuto de Cataluña.

Reconoce el señor Prieto que aun cuando no ha escrito al presidente del Consejo sobre este asunto, ha hecho tantas observaciones, que en realidad ya es conocido su criterio sobre este punto.

Añade que en este asunto no debe mezclarse para nada el amor propio, al que debe dársele el carácter de nacional para que sea aprobado por inmensa mayoría de votos, con el fin de que pueda ser eficaz para Cataluña y en el resto de España no se mire esa obra con recelo.

Si no se hace así, habría el peligro de su inadaptación e ineficacia. Por ello precisa de todos los votos de la Cámara, incluso del señor Lerroux.

Sólo así, con soluciones de concordia, exentos por completo de la violencia, quedará España tranquila y Cataluña podrá disfrutar de su régimen autonómico.

Entrevista de los ministros de Hacienda y Obras públicas. Madrid 1.—Los reporteros que hacen la información en el Congreso, han estado pendientes toda la tarde de los movimientos y actitud del ministro de Obras públicas, por la posición que se le atribuye de discordancia con el criterio del presidente del Consejo en relación con el Estatuto de Cataluña.

También en los pasillos los diputados hacían muchos comentarios relacionados con este asunto.

En uno de éstos pudieron enterarse los periodistas de que los señores Carner y Prieto habían tenido una larga entrevista y el primero trató de desvanecer ciertos prejuicios.

Enfermedades de los ojos u anomalías de la visión. Dr. García Duarte. Consultorio de la especialidad, en la Facultad de Medicina. GRAN VÍA, núm. 57.

Consultas de preferencia, de 1 a 2 ordinarias, de 3 a 6; gratuitas a los pobres, de 9 a 10 en el Dispensario de la Facultad de Medicina.

Disposiciones oficiales. Madrid 1.—La «Gaceta» inserta, entre otras, las siguientes: Orden disponiendo que cuando una cátedra esté desempeñada por acumulación por catedrático o profesor en propiedad, la remuneración de dos mil pesetas será considerada como complemento al sueldo por indemnización a los nuevos servicios que presta.

Doctor MEGIAS. Académico y Profesor de la Universidad. Consulta de afecciones de OÍDOS - NARIZ - GARGANTA. Gran Vía, 39. De 3 a 5.

EL CONGRESO RADICAL SOCIALISTA. INTERVENCIONES DE GORDON ORDAX Y ALVARO DE ALBORNOZ. Santander 1.—Después de la intervención de don Marcelino Domingo en el Congreso radical socialista que se celebra en esta capital, habló el señor Gordon Ordax señalando cuál debe ser la conducta a seguir por el partido radical socialista.

Expuso que el sacrificio hecho por los socialistas no puede estar pagado por unos códigos que favorecen a todos los trabajadores. Declaró que mientras el partido socialista lo desee y la República lo necesite, será el primer partido de izquierda con quien laborarán juntos, pues ha sido el que ha hecho mayores sacrificios y esfuerzos para traer y consolidar la República.

Afirmó que el mayor error cometido lo ha sido en el nombramiento de gobernadores civiles. Dijo que debió haber una junta revolucionaria, porque los hombres que la forman podrían descubrir toda la podredumbre.

Don Alvaro de Albornoz se levantó a hablar después, diciendo que cuando se gobierna no se puede esperar el halago de los muchadumbres.

Hizo historia de su labor como ministro de Fomento y después como ministro de Justicia. Estima que los radicales socialistas han cumplido con su deber en los diferentes departamentos ministeriales. Terminó diciendo que hay que republicar la República y que el partido radical socialista es la vanguardia del régimen; pero es un partido de gobierno, que se opone a las violencias extremistas de los que confunden la idea con el delito.

EN EL GOBIERNO CIVIL

Lo que dice el gobernador

Huelga en Pinos Punte. Los petardos, son cohetes. Los trabajos al "tope". El importante problema del trabajo en Motril

Hablado el gobernador civil con los periodistas, al medio de ayer, les manifestó que los petardos que habían estallado la noche anterior en el cauce del río Darro y en una ventana de la fachada de la casa del delegado del Trabajo señor Comino, no lo eran tales y si varios cohetes unidos en paquetes, por lo que la explosión se asemeja a aquéllos.

Refiriéndose al problema del abastecimiento de los trigos y harinas para Granada, dijo que ya estaban autorizados los contratos presentados por los fabricantes, y que autorizados en debida forma por el Ministerio correspondiente, se espera que en muy breve plazo venga trigo más que suficiente para las necesidades de Granada y su provincia.

Se refirió después a los trabajos al tope, y dijo que por teléfono se le había avisado de que en la finca llamada la Casilla, propiedad del señor López del Hierro, en término de la Zulia, habían entrado al tope 40 obreros. En vista de esta denuncia que se le hace, ha ordenado marche allí la Guardia civil para no permitir este abuso.

Igual determinación se ha tomado en virtud de una queja del alcalde de Velez, en que comunicaba que 100 hombres habían invadido el cortijo de Frontina para trabajar asimismo al tope.

Una Comisión de concejales del Ayuntamiento de Colomera estuvo en el Gobierno pretendiendo ver al señor Aguilar sobre asuntos de aquel Ayuntamiento, y como no pudieron ser recibidos por éste, que dieron en volver el próximo sábado. Asimismo estuvo en el Gobierno

el alcalde de Chauchina con la pretensión de solicitar del gobernador el establecimiento de guardas de campo en dicho término, pues le son necesarios para la custodia de los sembrados.

Por último cuenta el gobernador a los informadores, de que en Pinos Punte y sus anejos se había declarado la huelga de obreros del campo por no haberse arreglado en las bases que presentan para los dichos trabajos y pretender los propietarios sigan rigiendo las antiguas.

En el Gobierno civil hubo ayer por mañana y tarde largas reuniones de elementos remolacheros de Motril—labradores y agricultores—para ocuparse con el gobernador civil, señor Aguilar, del arduo problema que se le presenta en aquella comarca, ya que el 5 del actual van a cerrarse las fábricas azucareras, asunto del que ya tenemos dada cuenta a los lectores.

No se pusieron de acuerdo ni se encontraron soluciones definitivas en estas reuniones por mañana y tarde, y se continuaba a última hora en busca de la ansiada fórmula de arreglo que pueda evitar el conflicto planteado y aunc los intereses de fabricantes y labradores.

En cuanto a la huelga del Rame de Construcción, ayer entraron al trabajo casi todos los huelguistas. Sin embargo, en previsión, hubo la debida vigilancia por varias parejas de la Guardia civil, que se situaron en las transversales cercanías.

VISO. Sillas, Sillores y Veladores plegables. 100 no ocupan un metro de sitio. 10 años de duración. Venta en Granada: Ferreteria «LA VIZGAYA» Plaza Bibarrambila, 19. Modelo M. Ptas. 7,00. Modelo J. Ptas. 11,50.

La Virgen de las Angustias en Madrid

El decano del Cuerpo de Caballeros Horquilleros de Nuestra Señora de las Angustias, don Francisco Olmedo Villalobos, ha dirigido la siguiente carta a nuestro paisano don Diego Muñoz Girón, residente en Madrid.

Muy señor mío y distinguido amigo: Al inaugurar públicamente en la Iglesia de San Ginés, de Madrid, el culto a nuestra amadísima patrona, no podía faltar la asistencia y colaboración del Cuerpo de Caballeros Horquilleros, que por tradición y bien probado amor a la Santísima Virgen de las Angustias defenta con orgullo el privilegio de ser el primero en la devoción a la Señora, que constituye su más preciado título de grandisimismo.

Como decano del Cuerpo, he conferido a mi sobrino don Miguel Olmedo Collantes, caballero horquillero, con domicilio en Madrid, mi representación, y como tal y con ella asistirá a la solemne función religiosa que han de celebrar el próximo día 2.º de este mes, representado por uno de sus miembros, estará presente de modo oficial en acto tan memorable.

De esta carta podrá usted separar alón de dos céstos con 200 docenas de clavetes que, facturados como equipaje, le envío. Es esta modesta ofrenda de todos los horquilleros y mía. Y estos clavetes, a los que han dado vida la tierra y el sol de Granada, colocados en el altar de nuestra Santísima Madre, elevarán hasta Ello, con su aroma, el más rendido amor de nuestros corazones.

Y usted y a todos los que han dado cima a tan laudable intento, nuestro agradecimiento por su obra, que hará que al postrarnos en una Iglesia de Madrid a los pies de nuestra Patrona, nos sintamos como en nuestra propia tierra, en nuestra devoción y en su protección.

Teatro Cervantes. Catedral de las Varietés. HOY JUEVES 2 DE JUNIO a las nueve y a las once. PROGRAMA 5 EXITOS GRANDES 5 constituyen las atracciones PILAR DE CASTRO HERMANAS TORRES NAZY ADELINA DURAN y LUISITA ESTESO El mejor espectáculo de la feria. ARTE - LUJO - MORALIDAD

Por denunciar a un panadero, lo meten en la cárcel

Ayer recibimos un telegrama expedido en Huescar y firmado por el secretario de la Casa del Pueblo, denunciando lo siguiente:

Por llevar al reposo municipal un pan al que le faltaban ciento cincuenta gramos, metieron en la cárcel al vecino Francisco Fernández Fernández, en vez de multar al panadero que es hermano político de un concejal que actúa por delegación del alcalde.

CAMISETAS PARA VERANO Medias y Calcetines y toda clase de artículos de punto de FABRICACION PROPIA ENCONTRARA el mejor surtido en altas calidades y precios mínimos en Mataró Industrial Fábrica de Géneros de Punto Gran Vía, 29 Tel. 2028 Ventas al por Mayor y Detail DE SOCIEDAD

MILITARES

Circular.—Se autoriza al oficial tercero y escribiente del Cuerpo de Oficinas militares don Ángel Huert Fernández y don Antonio Remedios Fernández, para publicar los escelas fones del Cuerpo auxiliar subalterno del Ejército.

Tarjeta militar Circular.—Se autoriza al personal de bandos, con más de doce años, para usar tarjeta de identidad, sin que ésta pueda tener más aplicación que acreditar el derecho a servicios farmacéuticos militares.

TEATRO Isabel la Católica COMPAÑIA DE COMEDIA Manuel París Hoy JUEVES 2 de Junio de 1932 Función única a las 10 y 12 Se representa la comedia en tres actos, basada en la novela de A. Insúa y adaptada por Federico Oliver, titulada El negro que tenía el alma blanca a UNA CINCUENTA Butaca Gran éxito de MANUEL PARIS El lunes 6 de Junio, estreno de la comedia titulada APOSTOLES Comedia de nuestro paisano señor Ballesteros. Pronto: «LOS CABALLEROS».

OTRO PETARDO MAS

El artefacto fué colocado en una ventana de la Bolsa del Trabajo A última hora de la madrugada de ayer se oyó en la ciudad otra formidable detonación. En la ventanilla de despacho de la Bolsa del Trabajo, sita en las Eras de Cristo, había sido colocado un potente petardo de idéntica confección a los muchos estallados. La ventanilla sufrió grandes desperfectos. El alcalde ha ordenado la inmediata reparación de los daños.

En la Audiencia

Señalamientos para el día 2 Audiencia provincial.—Sección primera. Juzgado de Baza: Contra Enrique Gómez y otro, por malversación de fondos; tribunal de jurado; ponente, señor Aguirre; abogados, señores Ramírez Antrás, Artacho e Infantes; procuradores, señores Sabatel, Navarro y Martín Quezada; secretario, señor Pardo. Sección segunda. Juzgado de Orziva: Contra José Alvarez Alvarez, por allanamiento de morada; ponente, señor Lasso; abogado, señor Vázquez; procurador, señor Rivero; secretario, señor Alonso. Juzgado de Orziva: Contra José Muñoz Gallardo, por tenencia de armas; ponente, señor Luque; abogado, señor Entrens; procurador, señor Sabatel; secretario, Sr. Alonso.

Coliseo Olympia Grandioso programa de cine sonoro Hoy JUEVES 2 de Junio de 1932 En secciones continuas a las 4, 6, 30, 9 y 11 de la noche. PROGRAMA 1.º Estreno de la divertida película de dibujos animados, sonora, titulada Baile de apache 2.º Estreno de la preciosa comedia musical cómica, de la Warner Bros, titulada Aguantá mecha Interpretada por el famoso cómico Joe E. Brown con el notable ex campeón de boxeo Carpenter y las bellísimas Sally O'Neil y Dorothy Revier.

DR. ALEMAN Del Hospital de San Juan de Dios de Madrid Enfermedades de la Piel y Venéreo-Sifilis Consulta de 4 a 6 ZACATIN, 59, pral. (Gran Vía) DESDE ALOMARTES El 24 del pasado Abril, y bajo la presidencia del señor López Daza, en representación del señor gobernador civil, se firmó, por convenio por estos patronos y obreros, en virtud del cual los primeros se obligaban a dar trabajo diario a unos 130 compañeros. Este servicio, como tantos otros anteriores, no fué acatado por el elemento patronal. Tal incumplimiento fué notificado por nosotros al ministro de Trabajo y al gobernador civil con fecha 15, sin que al presente haya surtido efecto nuestra demanda. Como el caso es no nuevo, pues se repite sistemáticamente cada vez que tomamos un acuerdo con los patronos, hemos de sacar dos consecuencias: Primera, el poco honor que estos potentados hacen a su firma; y segunda, lo mucho que deben valer en ciertas esferas, ya que en ninguna ocasión son obligados a cumplir lo pactado. Antes, todo asunto relacionado con el trabajo dependía de los Gobiernos civiles. Hoy le ha sido encomendado tal cometido a las Delegaciones de Trabajo. Pues bien, al señor delegado del ramo trasparamos nuestras quejas, con la esperanza de ver si variamos de suerte. Si el obrero se le demanda y has ta se le encierra cuando quiere trabajar en la forma llamada «el tope», preguntamos: ¿No es un TOPE, así, en letras mayúsculas, el incumplimiento de todo convenio, o el hecho, ya tan en boga, de no dar trabajo para que nos alimentemos de la esantísima trinidad, República, Socialismo y Sociedad? El presidente de la Sociedad obrera, Pedro Gutiérrez Martín.

Baños de Zújar (Granada) Reuma - nervios - catarros - piel Especialidad contra las ciáticas. Primera temporada: 1 de Mayo a 20 de Junio. REBAJA DE TARIFAS Nueva gerencia: Avenida Pintor Sorolla, 75. Málaga

Sucesos de ayer

Unos desconocidos maltratan a un guardia municipal, al que le quitan la porra y le producen erosiones

El guardia municipal 114 requirió ayer a un vendedor de los que se encuentran instalados en la plaza de Bibarrambila para que se trasladase a otro sitio distinto al que ocupaba, cosa que no le pareció bien.

Con este motivo se produjo un gran escándalo, siendo maltratado el guardia, al que le quitaron la porra, dándole con ella varios golpes. En el hecho intervinieron varios desconocidos, los que después de agredirle se dieron a la fuga.

Poco después fué detenido y presentado en la Comisaría Isidro Muñoz Remacho, uno de los autores de la agresión al guardia urbano. En la Casa de Socorro le prestaron asistencia al lesionado, el que padecía erosiones en la cara y fuerte contusión en la región lumbar y glútea.

Un viaje barato

A la agencia de automóviles de don Nicolás Morales avisaron desde Santafé diciendo fuere un coche a recoger al citado pueblo a un individuo para ser trasladado a Málaga. El viaje se convino en cien pesetas, y al llegar a la capital del Mediterráneo el viajero entregó al chófer conductor del automóvil 35 pesetas, diciéndole que el resto se lo abonaría en Santafé un primo suyo, cuyo nombre le dió. El chófer, no muy conforme, se vino de Málaga, y al presentarse en Santafé a cobrar las pesetas que faltaban pudo comprobar que no cobraría ni un céntimo más.

Ayer presentó la correspondiente denuncia en la Comisaría el chófer Antonio Hermosilla Liñán, que es el que había conducido al viajero a Málaga.

Se cae de una bicicleta

En Maracena se cayó de una bicicleta Francisco Romero López, de 19 años, produciéndose una herida contusa en la región malar derecha y contusiones y erosiones en distintas partes del cuerpo.

Desgraciada caída

A consecuencia de dar casualmente una caída en el pueblo de Montehicar se produjo la fractura del hueso del fémur izquierdo del vecino de dicho pueblo Miguel Santiago Martínez, el que fué traído ayer a Granada, ingresando en el Hospital provincial.

DR. ALEMAN Del Hospital de San Juan de Dios de Madrid Enfermedades de la Piel y Venéreo-Sifilis Consulta de 4 a 6 ZACATIN, 59, pral. (Gran Vía) DESDE ALOMARTES El 24 del pasado Abril, y bajo la presidencia del señor López Daza, en representación del señor gobernador civil, se firmó, por convenio por estos patronos y obreros, en virtud del cual los primeros se obligaban a dar trabajo diario a unos 130 compañeros. Este servicio, como tantos otros anteriores, no fué acatado por el elemento patronal. Tal incumplimiento fué notificado por nosotros al ministro de Trabajo y al gobernador civil con fecha 15, sin que al presente haya surtido efecto nuestra demanda. Como el caso es no nuevo, pues se repite sistemáticamente cada vez que tomamos un acuerdo con los patronos, hemos de sacar dos consecuencias: Primera, el poco honor que estos potentados hacen a su firma; y segunda, lo mucho que deben valer en ciertas esferas, ya que en ninguna ocasión son obligados a cumplir lo pactado. Antes, todo asunto relacionado con el trabajo dependía de los Gobiernos civiles. Hoy le ha sido encomendado tal cometido a las Delegaciones de Trabajo. Pues bien, al señor delegado del ramo trasparamos nuestras quejas, con la esperanza de ver si variamos de suerte. Si el obrero se le demanda y has ta se le encierra cuando quiere trabajar en la forma llamada «el tope», preguntamos: ¿No es un TOPE, así, en letras mayúsculas, el incumplimiento de todo convenio, o el hecho, ya tan en boga, de no dar trabajo para que nos alimentemos de la esantísima trinidad, República, Socialismo y Sociedad? El presidente de la Sociedad obrera, Pedro Gutiérrez Martín.

SAL DE FRUTA ENO (FRUIT SALT) Refresca la sangre y vigoriza el organismo



Las canas me tenían preocupadísima

Mi pelo rubio disimulaba al principio las canas, pero llegaron a ser tantas que me envejecieron horriblemente. Mi deseo era teñirmelas; pero como había oído decir que las tinturas eran perjudiciales, la duda no me dejaba vivir. Una conversación casual con personas de mucha experiencia en estas cosas, me aseguró que las tinturas de la Casa Intea están analizadas por laboratorios oficiales y tiene certificados que garantizan su absoluta inocuidad. Esperanzada, escribí explicando mi caso, y me remitieron un estuche de Henné Intea, que me dejó un pelo precioso; sólo costó 9 pesetas, con gasto de envío.

El resultado ha superado a mis esperanzas, pues me ha quedado el pelo tan bonito que me parece mentira haber pasado tanto tiempo por vieja siendo tan fácil transformarme en una muchacha en la flor de su edad.

Henné Intea se usa para todos los colores. Si no lo encuentra en su localidad, escriba a INTEA, Apartado, 82, Santander, y se lo mandarán por correo, así como folletos explicando el uso.

LAS FIESTAS DEL CORPUS

El Certamen de la Sociedad Económica

Conforme estaba anunciado, anoche, a las diez; fué en los salones del Ayuntamiento el certamen organizado por la Sociedad Económica de Amigos del País para la distribución de premios del Certamen convocado por la misma con motivo de las fiestas del Corpus.

En el salón de sesiones celebróse la velada, a la que asistió numerosa y selecta concurrencia. Ocupó la presidencia el presidente de la Económica señor Nacher Viler, sentándose a su derecha el alcalde señor Yoldi Bereau, y a la izquierda el concejal señor Romero de la Cruz. Indistintamente ocuparon asiento en la presidencia los ediles señores Martín Barales, Sanz Blanco, Gómez Román, Gómez Juárez y otros.

A la entrada al Ayuntamiento las señoras y bellas señoritas invitadas al acto fueron obsequiadas con preciosos ramos de flores.

El secretario de la Sociedad Económica, don Miguel Pizarro, lee la Memoria, haciendo después la necrología de los socios fallecidos, y que son: don Lorenzo Anguita Guixé, don Manuel López Luque, don Mariano López Rojas, don Antonio Piera Zamorano y don José Núñez Alarcón.

Seguidamente de dar lectura al historial de los socios fallecidos, el señor Pizarro Zambrano hizo un breve resumen del certamen actual, pronunciando después elevadas palabras sobre la situación del país y sobre la noble misión de la Sociedad Económica.

Se procedió seguidamente a la entrega de los premios adjudicados. Finalmente el presidente de la Económica don Pascual Nacher leyó unas bien escritas cuartillas, en las que refiere las gestiones realiza-

das por la Sociedad en favor de las señoritas. En los intermedios, bellas señoritas interpretaron al piano notables composiciones, que fueron clamorosamente aplaudidas. Obsequio a los invitados con helados.

Una brigada de la Guardia municipal premiada en un curso de tiro a pistola

En el concurso de tiro a pistola a 25 metros recientemente celebrado en el Campo de Tiro, para los Cuerpos de Seguridad, Vigilancia y Guardia civil, ha obtenido el primer premio el brigada de la Guardia municipal don Juan Jiménez Aguilu.

El premio consistió en un diploma y una cantidad en metálico. Con tal motivo el señor Jiménez Aguilu ha sido muy felicitado.

Al dar paso a un autobús de viajeros, una camioneta vuelca en la carretera de Santafé, sufriendo lesiones sus tres ocupantes

A última hora de la tarde de ayer se registró en la carretera de Santafé un accidente automovilístico, que por fortuna no tuvo serios resultados. La camioneta de esta matrícula, núm. 2.435, salió de Santafé ocupada por Antonio López Recuerdo, de 32 años, con domicilio en la calle de Elvira, 118, y Juan Martín Pérez, de 29, habitante en la calle Horno de Heza, 26.

El vehículo lo conducía el mecánico Pedro Moreno García, de 38 años, domiciliado en la calle 14 de Abril.

A unos tres kilómetros de Santafé la camioneta iba seguida por un camión de viajeros de la Compañía A'sina, cuyo conductor no cesaba de tocar la bocina para pedir paso. Pedro viró hacia su derecha, y cuando se adelantaba el autobús, la camioneta sufrió un vuelco en el momento de que su conductor pretendía tomar nuevamente el centro de la carretera.

Los tres ocupantes del vehículo resultaron heridos, y en un automóvil particular fueron trasladados a Santafé, siendo asistidos por el médico titular.

Próximamente a las diez y media de la noche los lesionados ingresaron en el hospital de San Juan de Dios, donde recibieron nuevamente asistencia facultativa. Antonio López presentaba una herida en la frente de unos seis centímetros de extensión; el chófer otros en la región occipital de ocho centímetros, asimismo de extensión, y Juan Martín diversas erosiones y contusiones en ambas piernas. El estado de los heridos se calificó de leve, salvo complicaciones.

EN LA DIPUTACION

CELEBRA SESION LA COMISION PROVINCIAL

Ayer, bajo la presidencia de don Virgilio Castilla y con asistencia de los señores Gómez Román, Fernández Montesinos García, Vicente Tovar, del Moral, y el secretario señor Torre Calleja, celebró sesión la Comisión provincial.

Cese de un diputado

Lefda y aprobada el acta de la sesión anterior, se dió cuenta de un oficio del gobernador civil por el que dispone el cese del diputado provincial don Narciso González Cervera por haber sido suspendido en el cargo de alcalde de Motril por el procedimiento que se le siguió por el ministerio de la Gobernación.

La Comisión quedó enterada, acordando proponer al gobernador que nombre diputado, en la vacante del señor González Cervera, al alcalde de Velez, Benaudalla, don Ramón Pedrosa.

Acuerdos adoptados

A continuación se aprobaron numerosas facturas, presupuestos y certificados de obras de caminos vecinales. Queda enterada la Comisión de un oficio de la Dirección General de Caminos, por el que resuelve que se incluyan en el plan general de los vecinales el de Jun por Pulia-

LAS FIESTAS DEL CORPUS

El Certamen de la Sociedad Económica

Conforme estaba anunciado, anoche, a las diez; fué en los salones del Ayuntamiento el certamen organizado por la Sociedad Económica de Amigos del País para la distribución de premios del Certamen convocado por la misma con motivo de las fiestas del Corpus.

En el salón de sesiones celebróse la velada, a la que asistió numerosa y selecta concurrencia. Ocupó la presidencia el presidente de la Económica señor Nacher Viler, sentándose a su derecha el alcalde señor Yoldi Bereau, y a la izquierda el concejal señor Romero de la Cruz. Indistintamente ocuparon asiento en la presidencia los ediles señores Martín Barales, Sanz Blanco, Gómez Román, Gómez Juárez y otros.

A la entrada al Ayuntamiento las señoras y bellas señoritas invitadas al acto fueron obsequiadas con preciosos ramos de flores.

El secretario de la Sociedad Económica, don Miguel Pizarro, lee la Memoria, haciendo después la necrología de los socios fallecidos, y que son: don Lorenzo Anguita Guixé, don Manuel López Luque, don Mariano López Rojas, don Antonio Piera Zamorano y don José Núñez Alarcón.

Seguidamente de dar lectura al historial de los socios fallecidos, el señor Pizarro Zambrano hizo un breve resumen del certamen actual, pronunciando después elevadas palabras sobre la situación del país y sobre la noble misión de la Sociedad Económica.

Se procedió seguidamente a la entrega de los premios adjudicados. Finalmente el presidente de la Económica don Pascual Nacher leyó unas bien escritas cuartillas, en las que refiere las gestiones realiza-

das por la Sociedad en favor de las señoritas. En los intermedios, bellas señoritas interpretaron al piano notables composiciones, que fueron clamorosamente aplaudidas. Obsequio a los invitados con helados.

Una brigada de la Guardia municipal premiada en un curso de tiro a pistola

En el concurso de tiro a pistola a 25 metros recientemente celebrado en el Campo de Tiro, para los Cuerpos de Seguridad, Vigilancia y Guardia civil, ha obtenido el primer premio el brigada de la Guardia municipal don Juan Jiménez Aguilu.

El premio consistió en un diploma y una cantidad en metálico. Con tal motivo el señor Jiménez Aguilu ha sido muy felicitado.

Al dar paso a un autobús de viajeros, una camioneta vuelca en la carretera de Santafé, sufriendo lesiones sus tres ocupantes

A última hora de la tarde de ayer se registró en la carretera de Santafé un accidente automovilístico, que por fortuna no tuvo serios resultados. La camioneta de esta matrícula, núm. 2.435, salió de Santafé ocupada por Antonio López Recuerdo, de 32 años, con domicilio en la calle de Elvira, 118, y Juan Martín Pérez, de 29, habitante en la calle Horno de Heza, 26.

El vehículo lo conducía el mecánico Pedro Moreno García, de 38 años, domiciliado en la calle 14 de Abril.

A unos tres kilómetros de Santafé la camioneta iba seguida por un camión de viajeros de la Compañía A'sina, cuyo conductor no cesaba de tocar la bocina para pedir paso. Pedro viró hacia su derecha, y cuando se adelantaba el autobús, la camioneta sufrió un vuelco en el momento de que su conductor pretendía tomar nuevamente el centro de la carretera.

Los tres ocupantes del vehículo resultaron heridos, y en un automóvil particular fueron trasladados a Santafé, siendo asistidos por el médico titular.

Próximamente a las diez y media de la noche los lesionados ingresaron en el hospital de San Juan de Dios, donde recibieron nuevamente asistencia facultativa. Antonio López presentaba una herida en la frente de unos seis centímetros de extensión; el chófer otros en la región occipital de ocho centímetros, asimismo de extensión, y Juan Martín diversas erosiones y contusiones en ambas piernas. El estado de los heridos se calificó de leve, salvo complicaciones.

millas a la carretera de Bailén a Málaga, el de Huéctor Vega por Montefrío a Algarinejo, el de Polopos a la carretera de Málaga a Almería, el de Quentar al monte del mismo nombre, el de Váler a Nechite y Albolote a Atarfe. Dicha resolución habrá de comunicarse a los Ayuntamientos interesados para que puedan hacer los ofrecimientos oportunos.

Se aprueba la liquidación final que presenta el contratista señor López Peregrina por las obras de abastecimiento de aguas potables de los Ogjares y cuyo saldo a favor es de 17.231 pesetas.

Según el informe de la Delegación de Hacienda, se acepta la efectividad que ofrece el Ayuntamiento de Salobreña para responder al anticipo de 18.073 pesetas por las obras de construcción del camino vecinal de dicho pueblo a Itrabo y a la carretera de Málaga a Almería.

Asimismo se acepta el informe de la Hacienda sobre garantías del Ayuntamiento de Piñar para responder al anticipo para la construcción del camino a la carretera de Vilchez a Almería.

Se informa favorablemente el expediente incoado por la Sociedad «Fuerzas Motrices», y don Nicolás Correa para establecer líneas de alta tensión.

Se aprueban los padrones complementarios relativos a cédulas personales de los pueblos de la provincia, de los años 1929 y 1930.

Conforme al informe del negociado, se resuelven varias reclamaciones sobre clasificación de reclamantes por las personas de Almuñécar, Atarfe, Churriana e Illoira.

Se nombra interinamente médico de guardia del hospital de San Juan de Dios a D. Torcuato Casas Chocua y se confirma en su puesto a don Miguel Durán, que fué nombrado interinamente, por decreto de la Presidencia, administrador del establecimiento mixto de Beneficencia de los Ogjares.

Se conceden 300 pesetas al Tiro Nacional para premios en el concurso en las tiradas.

Se acuerda la aportación a la Hacienda de nuevos datos para resolver el expediente instruido al objeto de ver si les corresponde abonar el 135 por 100 de contribución industrial, a la Hacienda, a los destajistas que efectúan obras en la Diputación.

Se conviene en anunciar, con el mismo cuestionario de las últimas oposiciones, las de médicos de guardia del Hospital de San Juan de Dios, estudiándose por la Comisión respectiva si aquellos cargos deben servirse durante dos o cinco años.

Y termina la sesión.

Salón Nacional Temporada de Cine Sonoro Reproducción con el Super-Model ORIGINAL SING-SING Hoy JUEVES 2 de Junio de 1932 En sección continua a las 3, 5, 7, 9 y 11. Colosal programa 1.º Sinfonía Orquesta Orpheus Sincronio. 2.º ESTRENO de la Revista Sonora de informaciones mundiales NOTICUARIO «FOX» SONORO 3.º Encantador estreno de la bonita y fina producción sonora, argumento que refleja fielmente lo realista de la vida moderna, editada por la Nero Film de Berlín, titulada Vidas atormentadas Interpretada por el notable actor Walter Rilla y la monísima Elga Brüg. 4.º Fin de Fiesta con el estreno de la grandiosísima película sonora, de dibujos animados, perteneciente a la serie Karicatos. Melodias traidoras Popularísimos precios: Butaca 60 cts. Mañana viernes, repaparación de la genial película Lillian Harvey en su maravillosa superproducción titulada Pez de tierra

J. Cazorla Romero MEDICINA GENERAL ESPECIALISTA EN PIEL Y VENEREO - SIFILIS Consulta de 8 a 5. Especial para empleados y Comercio, de 2 a 5. Duquesa 11, pral. Visítala domicilio

ATWATER KENTRADIO Elegante modelo compacto, superheterodino con pantodo y variable Mu y altavoz dinámico. Hay muchos marcos de radio de calidad variable, los hay buenos, pero lo cierto es, que, o la cabina de todas ellas, ha figurado ATWATER KENTRADIO por espacio de ocho años. Ni su calidad ni en cantidad de producción, (más de 4.000.000 de aparatos distribuidos en todo el mundo), ni en constante mejor servicio, ATWATER KENTRADIO ha sido superado. AUTO ELECTRICIDAD, S. A. BARCELONA-MADRID Representación en Granada: JOSE MONTERO - Reyes Católicos.

Lotería Nacional

Números tomados al oído en el sorteo celebrado ayer

Table with columns: NUMEROS, PESETAS, POBLACIONES. Lists winning numbers and their corresponding prize amounts and locations.

PREMIADOS CON 300 PESETAS

Table listing winning numbers for 300 peseta prizes across various denominations (Decena, Centena, Mil, etc.).

Table listing winning numbers for 500 peseta prizes (Cinuenta mil).

NUOVO PRESIDENTE DEL COLEGIO MEDICO DE MADRID

Madrid 1.—Ha sido elegido presidente del Colegio Médico de Madrid el doctor don Antonio Piga.

Quinto concierto por la Orquesta Sinfónica

Pone fin a esta cultísima fiesta el concierto de anoche. Y por cierto que la despedida no pudo ser mejor...

DE HACIENDA

Por esta Delegación de Hacienda se harán efectivos libramientos a los señores D. Laureano Jiménez, Azucara Salobreña, Testamentaria de M. Agrela, don Luis de Uribe, don Francisco Robles, don Mariano Calleja, don Manuel Gómez González, don José Montes Garzón, don Manuel Bustos, don Gabriel Fernández, don José Lázaro, don Mariano Alonso, don Nicasio Riera, don Federico Hornillos, señor depositario pagador y don Antonio Arboleda.

EN CARLOS V

una noche» «Scheerzade» de Rimsky-Korsakov llenaba la segunda parte con sus seis tiempos, que el público escuchó absorto ante la maravillosa ejecución que el eximio maestro Arbós imprime a las obras.

SOSTENIDO

La Guardia civil de Cúllar Baza da cuenta de que el niño de 9 años Julián García Azor, que jugaba con otros pequeños en un carro en la cortijada denominada «Casas de Abad» y queriendo imitar lo que habían hecho la mañana del día 31 de Mayo último con un perro, se colgó de una cuerda que pendía de dicho carro, con tan mala fortuna que resultó y murió por la misma causa.

UN NIÑO SE CUELGA DE UNA CUERDA, EN BROMA, Y MUERE AHORCADO

Un auto atropella a una niña, hiriéndola gravemente. La Guardia civil de Cúllar Baza da cuenta de que el niño de 9 años Julián García Azor, que jugaba con otros pequeños en un carro en la cortijada denominada «Casas de Abad» y queriendo imitar lo que habían hecho la mañana del día 31 de Mayo último con un perro, se colgó de una cuerda que pendía de dicho carro, con tan mala fortuna que resultó y murió por la misma causa.

DE HACIENDA

La Guardia civil de Cortes de Baza, en virtud de denuncia formulada por el propietario don Andrés Pío Vallén, ha desalojado de una finca de dicho señor a varios que trabajaban al tope, habiéndose dado conocimiento del hecho al juzgado municipal.



Mamá, ¿por qué parece la Señora S... más joven que tú? Como tiene tu edad creo que emplea algún nuevo alimento del cutis.



Quiero ensayar el nuevo alimento del cutis con Biocel. Dicen que desde que lo emplea la señora S... aparenta 10 años menos.



¿Qué asombrosa transformación! De mi cara han desaparecido completamente las horribles arrugas.



Mamá, ¡que guapa estás ahora! Estoy contenta y orgullosa de tener una mamita que parezca hermana mía.

La ciencia ha demostrado ahora que la pérdida del Biocel en el cutis es causa de la aparición arrugada y envejecida de las mujeres. Cuando los tejidos han recobrado este elemento vital que les es indispensable, la piel recobra su aspecto juvenil. El verdadero Biocel se ha obtenido con animales jóvenes y lo contiene ahora la crema Tokalon, alimento del cutis, de color rosa, según el procedimiento especial del profesor Doctor Stejskal. Al emplearla, una piel marchita y envejecida puede rejuvenecerse rápidamente, las arrugas desaparecen y los músculos relajados de la cara se tonifican y se aprietan. Emplee la crema Tokalon alimento del cutis, rosa, por la noche. Provee al cutis el resistente Biocel y le alimenta durante el sueño.

Advertisement for Bosch Buja. Title: ¿Quiere Vd. ganarse 2,000 Dolares? Content: Entonces participe en el gran Concurso de premios: ¿Qué ventaja de la nueva Buja BOSCH considera Vd. la mayor? Details: La nueva Buja BOSCH con la piedra Pyranit y anillo verde, reúne 10 ventajas que están detalladas en el prospecto «Un record de aniversario».

Advertisement for LAS OCASIONES. Title: LAS OCASIONES. Content: Saldos y Gangas en Géneros de Punto. SEÑORA!... Comprar bueno y barato no es sólo una satisfacción, es también un deber; sea cliente de LAS OCASIONES y sentirá el placer de haberlo cumplido.

Advertisement for Oposiciones. Title: Oposiciones. Content: Contabilidad, Taquigrafía y Mecanografía. Para informes: Padre Alcover, 2, 1º.

Advertisement for INDICADOR ECONOMICO. Title: INDICADOR ECONOMICO. Content: Se usa a ocho palabras, 80 pts. cada palabra más, 8 pts. Se arriendan viviendas en casa en Viznar. Razón: Varela, 7.

Advertisement for ENSEÑO and AIGLON AUTO-OIL. Title: ENSEÑO. Content: muy bien la Aritmética. cobro barato. Horas de enseñanza: nueve y media. AIGLON AUTO-OIL. EL LUBRIFICANTE MAS SOLICITADO POR TODOS LOS BUENOS SARRACINOS.

Advertisement for RAFAEL MARTINEZ VAZQUEZ. Title: RAFAEL MARTINEZ VAZQUEZ. Content: FABRICA DE PUERTAS METALICAS. ABONOS DE REPARACION Y ENGRASE. SAN DIEGO, 20. TELEFONO 2-3-0-7. REPRESENTANTE S. alquila pisto vistas magnificas. Camino Nue.

Advertisement for Casa de campo. Title: Casa de campo. Content: 2 plantas, 17 habitaciones; 2 jardines. Parada Tranvía Huétor Vega, se vende. Llaves, don Felipe Castro.